Prdctico 3
CARGA AXIAL
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a) d>8, 7 mm ; En el disefio gobernd la rigidez
b) K~1.248 KN/m

a) P=120 KN
b) Al(barra) = 0, 873 mm
c) Al(barra) = 1,456 mm

a) Alew=0,004 in ; Alai=0,00334 in; Alw=0,00378 in

b) d = 11.25 in desde el cobre

a) R1=1200Nj; R3=2500 N.j
b) X1 mm ; X2 = 6 mm

FAluminio= 181 5 lb

Feo=95091b ; Fwo=82351b

a) OAcero =—15 ksi (comprimido)
b) GAcero = 3.75 ksi (traccionado) ; OAl = - 3,75 ksi (comprimido)

¢) OAcero = 8, 066 ksi (traccionado) ; OAcero = -8, 066(comprimido)
ATadm = 57,5 2C

a) ALcp=5, 95x10 > mm s ALDE= 0 mm

b) TmaxAc= 12,5 MPa; TmaxAl = 0 MPa



